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               Catalugna         Occitanie  Provence-côte d’Azur      Monaco            Liguria
AVIRON DE MER
REGLEMENT DU CHAMPIONNAT
Euro-Méditerranée 2020
Les régates comptant pour le Championnat Euro-Méditerranée 2020 d’Aviron de Mer seront celles des clubs suivants : 
   CN Nice, SN Monaco, RC Marseille, ASPTT Marseille, ACBT Sète, Béziers-Valras, AC Cassis,  SNA La Ciotat,  La Grande-Motte, Olymp. Barcelona,  AC.San-Rémo.  

1°) Les embarcations sont les yoles des régates FISA homologuées, et conformes au code des courses en mer. Elles devront posséder les équipements de sécurité obligatoires prescrits par le dit code.

Les yoles devront porter à l’avant un numéro d’identification simplifié à 3 chiffres ou lettres. 

 Les engagements aux régates du Championnat se feront sur le site de la FFA pour les clubs français, par email ou sur le site du club organisateur pour les clubs des autres fédérations. Toutes les régates devront satisfaire au règlement des courses en mer FFA ou FISA. Les résultats comprenant le classement des équipages avec noms et numéros de licence des rameurs devront parvenir au coordinateur du Championnat dés que possible. 
 Le Championnat Euro-Med. est ouvert aux clubs des Fédérations Française, Italienne, Catalane d’Aviron. 
 2°) Classement et attribution des points.
A l’arrivée de chaque course les équipages recevront un nombre de points fonction de leur classement et du nombre de participants à leur course. On attribuera au premier le nombre de points correspondant au nombre des équipages engagés dans sa série. 
Cependant le nombre de points attribués ne pourra dépasser 8 pour le premier
Par exemple : pour une course où il y a 11 bateaux engagés qui prennent tous le départ, chaque bateau ayant franchi la ligne d’arrivée se voit attribuer les points suivants :

        le 1° obtient  8 points

        le 2°             7 points

        le 3°              6 

        le 4°              5

        le 5°              4 …etc… 

       le 8° gagne 1 point, ainsi que le 9°, le 10° et le 11°    
- Les bateaux qui abandonnent en cours de régate ne sont pas classés. 
- Dans une course à un seul partant, l’équipage marque 1 point. 

- Si en cours de journée une épreuve est annulée, les équipages inscrits à cette course et présents sur site, se verront attribués 2 points de bonification. 

3°) Les catégories de classement sont 

-Solo, double yole et quatre yole hommes seniors,
-Solo, double yole et quatre yole femmes seniores, 

-Les masters/vétérans hommes courent avec les catégories Seniors, seul le meilleur
bateau en solo, double et quatre sera récompensé.
 -Les masters/vétéranes femmes courent avec les catégories Seniores, seul le meilleur       bateau en solo, double et quatre sera récompensé.
-Quatre yole en catégories jeunes (J15 à J18) hommes.
-Quatre yole en catégories jeunes (J15 à J18) femmes.
- Les quatre yole uniquement composés de J15 à J16 seront identifiés et le meilleur sera récompensé 

-Double mixte H/F seniors
4°) Le nombre d’équipiers du même bateau est limité, sur l’ensemble des régates de la saison à :
-  6 rameurs pour un quatre yole, un de ces 6 rameurs peut être d’un autre club dans ce cas il portera les couleurs de son club sur l’ensemble de la saison et ne pourra être remplacé par un autre rameur (les points gagnés par cet équipage iront seulement au club qui a engagé le bateau).
- 3 rameurs pour un double. Pour les doubles mixte (H/F) à aucun moment il ne peut y avoir deux compétiteurs du même sexe)

Si pour un quatre yole,  dans un bateau du même club, un septième nom apparaît ce bateau sera considéré comme un autre équipage.
De même pour les doubles si un quatrième nom apparait ce bateau sera considéré comme un autre équipage.
 Si dans une régate un club engage deux « quatre », et qu’à la régate suivante il ne présente qu’un bateau en prenant des équipiers dans chacun des bateaux présentés à la première régate, les points additionnés seront ceux du bateau le mieux classé.

 Les équipages mixtes de clubs différents, de CD, ou de ligue entreront dans le calcul du classement comme équipage au départ mais ils ne seront pas classés, leurs points seront attribués aux équipages suivants.
 - Feront partie du classement général les équipages et les clubs ayant participés à au moins quatre journées du Championnat de la saison en cours.
5°) Les équipages cumulant le plus grand nombre de points seront déclarés « Champion Euro-Méditerranée » à l’issue de la dernière régate. Le club cumulant le plus de points sera déclaré « Meilleur club » 
 En cas d’égalité de points le Champion sera celui dont les équipiers auront été les moins nombreux durant tout le championnat, si c’est insuffisant l’équipe ayant participé au plus grand nombre d’épreuves, si ce n’est toujours pas suffisant pour départager, l’équipage ayant obtenu les meilleurs classements sur les régates du championnat sera déclaré vainqueur.
6°) Un membre du comité de coordination du championnat sera chargé de collationner et de faire le total des points des équipages après chaque course. Dans ce but les organisateurs de régates devront lui faire parvenir rapidement les résultats (comprenant les noms et numéros de licence de chaque équipier dans chaque course).
C. ANASTASI   Toulon décembre 2019.                             
2
1

